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Al Ihsaanmoskee Leuven  -  Halfjaarlijks rapport

In 2019 kwam de Al Ihsaanmoskee in Leuven in opspraak omdat er een salafistische 
imam tewerkgesteld zou zijn. Daarnaast waren er ook ophefmakende preken terug te 
vinden op de website.

De minister besloot eind 2019 om de erkenning van de moskee niet in te trekken maar 
plaatste ze wel onder verhoogd toezicht. Zowel de stad Leuven als de Moslimexecutieve 
moet een halfjaarlijks rapport voorleggen en relevante tussentijdse ontwikkelingen 
moeten gemeld worden. Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 362 van 16 
september 2020 bleek dat de minister wegens de coronacrisis de termijn voor het 
indienen van het rapport verlengd had tot 11 december 2020.

1. Hebben de stad Leuven en de Moslimexecutieve het tussentijdse rapport 
overgemaakt? Zo ja, welke voornaamste punten zijn eruit naar voren gekomen? Kan 
de minister de rapporten overmaken?

2. Bij het stellen van mijn vorige schriftelijke vraag waren er geen tussentijdse 
ontwikkelingen gemeld. 

Is dat ondertussen veranderd? Zo ja, kan de minister iedere melding schetsen en de 
datum geven?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 105 van 14 december 2020
van LORIN PARYS

Mijn administratie, m.n. het Agentschap Binnenlands Bestuur, ontving nog maar recent (in 
de maand december 2020) de rapporten van de stad Leuven, de provincie Vlaams-Brabant 
en het Executief van de Moslims in België in het kader van het verscherpt toezicht op de 
Leuvense erkende Al Ihsaanmoskee. Mijn administratie is momenteel bezig met de 
grondige analyse van deze rapporten, waarbij ook aanvullende inlichtingen en 
verduidelijkingen worden opgevraagd bij de opstellers van de rapporten. 

Zodra mijn administratie haar analyse van de rapporten heeft gefinaliseerd, zal ik conform 
artikel 6.4.3. van de Omzendbrief VR 2019/11 inzake Beleids- en regelgevingsprocessen, 
een aanvullend antwoord formuleren.


